

广汽本田第十代雅阁发布

4月16日晚,广汽本田“ACCORD NIGHT雅阁之夜”闪耀北京,第十代雅阁SPORT TURBO震撼发布,雅阁品牌揭开全新篇章。作为广汽本田推向中国市场的首款产品,雅阁一直代表着先进技术、可靠品质和卓越服务,而第十代雅阁更将凭借颠覆的产品实力,全面激活中高级轿车市场。发布会上,代表第十代雅阁“美学、运动、科技”属性的三大全球高能量IP正式揭晓亮相,国际时尚“影后”章子怡、足坛闪耀巨星内马尔和高人气动漫英雄蝙蝠侠,用惊艳的演绎将发布会推向高潮,



充分诠释出第十代雅阁全面激活好奇心的产品魅力。

第十代雅阁搭载SPORT TURBO(锐·T动)、SPORT HYBRID(锐·混动)两套动力总成。其中,搭载SPORT TURBO动力总成车型分为260TURBO和230TURBO两

个版本共6款车型,市场指导价为:16.98万-22.98万元;即日起广汽本田特约店全面接受预订,新车将于5月正式上市。第十代雅阁锐·混动将于北京车展首发亮相,并于今年第三季度正式发布。

(杨美玲)

全新景逸X5 1.6L MT 创享型上市

4月12日,2018年齐鲁车展开幕。东风风行宣布,全新景逸X5家族再添新车型,全新景逸X5 1.6L MT 创享型正式上市,售价8.39万元。

去年8月,搭载“1.5T+CVT”的全新景逸X5的推出,凭借高颜值、高品质、高可靠、高智能的“四高”优势,深受消费者青睐。如今,全新景逸X5 1.6L MT 创享型乘势而来,其在传承现款全新景逸X5“四高”优势的同时,采用年轻消费者更为喜爱的三横条式设计进气格栅、动感与时尚兼备的红黑内饰,以及配备全景天窗等越级配置,不仅更加迎合年轻消费



者的多样化购车需求,更意味着东风风行在8万级SUV市场竞争力更上一层楼。

定位为“舒适派高质感SUV”的全新景逸X5,外观采用“天圆地方”的设计理念,搭配同级超大全景天窗,充分迎合年轻人的主流审美观;其配

备的Future-Link车联网系统,可在安全用车、安心养车以及安享行车三大方面,实现远程诊断、碰撞提醒、维修保养、自动寻车数十项贴心功能,与年轻消费者一起,畅享智能用车生活。

(eleven)

康正集团签约唐国强为形象代言人

4月14日,康正汽车集团在济南蓝海御华大酒店与著名影视表演艺术家唐国强先生举行了康正汽车集团品牌形象代言人签约仪式,这标志着唐国强正式出任康正汽车集团形象代言人。

康正汽车集团自2012年成立以来,历经六年的发展,已从最初的一家门店,发展到如今的集汽车销售服务、康正5S维修连锁、金融保险服务等多项业务于一体的大型汽车集团。多年来康正汽车集团不断将企业文化、创新文化、地域文化深度融合,研析汽车产业



业大局,传承创新,匠心独运,坚守品质,打造品牌,成就了康正汽车全新品牌竞争力。

为打造更具战略性和全球化的康正汽车集团创新品牌,加快企业发展,康正汽车集团在2018年发展的关键时期,特邀

著名影视表演艺术家唐国强先生出任形象代言人,这与康正汽车集团坚守革新、勇于担当的企业文化及服务大众、品质服务的品牌定位不谋而合。此次双方牵手合作,将为康正汽车未来发展带来更多契机。

(韩杰)

全新帝豪媒体试驾会济南站举行

4月10日,“向上 成就不凡”全新帝豪媒体试驾会在济南火热开展。全新帝豪自09年上市以来一直是吉利的热销车型,至今累计销量已达145万。全新帝豪在原有的基础上进行外观革新和动力升级。其中,内饰方面,吉利全新帝豪车门内衬和中央扶手箱均采用了手感不错的皮质包裹,皮质柔软细腻。配置上,LED光源的大灯组、全液晶的仪表盘、Carplay/Carlife、随速电子助力转向都是同级别车型当中少见的配置。动力上,1.5升自然吸气发动机搭配CVT变速箱的组合使汽车怠速状态下车厢内很安静,动



力也充足。全面升级后的吉利全新帝豪售价6.98万-9.88万元,满足当下绝大部分家庭用车需求,很容易在众竞争对手中脱颖而出。

全新帝豪CVT车型百公里综合油耗仅为5.9L,出色的燃油经济性很适合大众的选

择。全新帝豪将人性化做到最大,因而是一款非常实在的家庭用车,作为代步工具,它是称职的。大气之姿,细致入微,智联科技,至全守护,动力所驱,无一不传达着传递品牌“向上”的理念,不得不说吉利全新帝豪“更懂国人”。(戚淑军)

试驾东风悦达起亚新一代智跑



近日,东风悦达起亚SUV战略之作新一代智跑全国媒体试驾会在六朝古都南京盛大举行。

作为Design Kia的全新作品,新一代智跑的外观设计展现了东风悦达起亚对汽车美学的全新思考,以硬派、坚固、大气风格刷新中国SUV设计理念,引领汽车设计的全新硬派美学风潮。

与此同时,随着中国汽车市场的消费升级,越来越多消

费者从单纯追求性价比,转向追求更具品质体验的“质价比”。新一代智跑的目标消费群体锁定25—35岁的都市年轻消费者。为他们量身打造的新一代智跑,就是推动紧凑级SUV细分市场消费升级的重要力量。

新一代智跑外彰硬派之美,内蕴品质之精,还配备了领先的智能互联科技系统、智能安全辅助系统,以智能驾驶体验定义全新出行方式,智慧先锋本色尽显。

(季静静)

红旗H5亮相齐鲁春季车展



4月14日,红旗H5亮相齐鲁车展舜耕国际会展中心红旗展台。独具中国式美学设计的动感车型红旗H5的亮相,引发市场和消费者的强烈关注。

红旗H5是新红旗战略首款重磅车型,采用动感时尚的造型设计,集诸多智能体验于一身,追求极致安全保障,是中国B级高端豪华轿车价值标杆。车展现场,济南泊思红旗体验中心销售总监王亮表示:“全新红旗H5的推出是中国

(张永森)

汽车品牌向上发展的重要里程碑,将通过产品价值的重塑,推动中国B级轿车整体实力向上。”

作为中华人民共和国第一个高级轿车品牌,承载了几代汽车人不懈追求的红旗见证了共和国发展壮大的历史时刻,也寄托着中国汽车工业的灵魂与荣耀。今天,红旗H5的亮相又是一次红旗品牌的革新发展。你好新红旗,你好新我!

6.48万元起,江淮瑞风R3上市



4月16日,在北京车展前夕的JAC品牌日上,江淮首款家用MPV瑞风R3正式上市,售价6.48万-9.08万元。在瑞风R3上市当天,江淮首次公开挑战碰撞试验、NVH试验、EMC试验,以严苛测试全面解析瑞风R3的三大商务级品质。

商务级舒适,追求的是大面积与人性化的完美结合,4750*1835*1773mm的车身尺寸与2760mm轴距领先同级,6座/7座的座椅布局充分满足大家庭的出行需要,五星轿车化底盘设计与专业NVH静音控制更让整车的舒适性、静谧性

表现出色。商务级安全,不仅是全系标配胎压监测、ESP系统、前后驻车雷达、BOS刹车优先等十二项安全配置,更有360°全景影像、环幕式安全气囊系统等配置满足进阶的安全需求,安全性能领跑行业。

凭借直击用户痛点的商务级实力,瑞风R3在预售期间就吸引了不少用户订购,首批量产车已在全国各地交付给客户,赢得消费者良好口碑。随着新车上市的深入,未来将会有更多家庭用户享受到瑞风R3带来的商务级出行体验。

(韩杰)

巨额大奖一锤定音 砸金蛋最高5000元

立即砸大奖 6年质保 二手车可以延保

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号 胜任专营:85668678 轻卡专营:87967545 宝典专营:87967545 章丘店:83259706 济阳店:81170202 商河店:84800798

双重豪礼 一省到底

即日起 购江铃中宽体轻卡享6000元豪礼
购江铃窄体轻卡享3000元豪礼

JMC 江铃汽车

致富宝典 超值钜惠

即日起,购江铃宝典即可享受3000元豪礼

JMC 江铃汽车